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Kritéria hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka Skolni rok 2024/2025

Obory vzdélani: Modelafstvi a navrharstvi odévd, Podnikani (denni i dalkové studium)

Zpracovani zadani/
obsah a rozsah

charakteristika textu
neni dodrzena

e body zadani nejsou
zminény /
rozpracovany

e délkatextujeo3a
vice intervall
kratSi/delSi a/nebo
neni dostatek
srozumitelného textu
pro hodnoceni

charakteristika
textu neni ve vétsi
mife dodrzena

e vétSina bodu
zadani neni jasné
zminéna / vhodné
a ucelné
rozpracovana

e délkatextujeo?2
intervaly
kratSi/delSi

charakteristika
textu je vétsinou
dodrZzena

e vétSina bodu
zadani je jasné a
srozumitelné
zminéna a je
vhodné a ucelné
rozpracovana

o délkatextujeol
interval kratSi/delSi

Oblast Body O 1 2 3
hodnoceni
1 e poZadovana e pozadovana e pozadovana e pozadovana

charakteristika
textu je dodrZzena

e vSechny body
zadani jsou jasné
a srozumitelné
zminény, vhodné a
ucelné
rozpracovany

o délka textu
odpovida
pozadovanému
rozsahu

2

Organizace a
koherence textu

e vétSina textu neni

souvisla a neobsahuje
linearni sled myslenek

e chyby v PTN brani

porozumeéni vétsiné textu

e PTN jsou pouzity ve

vétsiné textu nespravné
a/nebo nevhodné

text neni ve vétsi mire
souvisly s linearnim
sledem myslenek
chyby v PTN ve vétsi
mife brani
porozumeéni textu /
Casti textu

text je vétSinou
souvisly s linearnim
sledem myslenek
chyby v PTN jen

v malé mife brani
porozumeéni textu /
Casti textu

text je souvisly s
linearnim sledem
mysSlenek

chyby v PTN nebrani
porozumeni textu
PTN jsou témér vzdy
pouzity spravné a
vhodné




VvV nedostatecném
rozsahu

PTN nejsou ve vétsi
mife pouzity spravné
a vhodné

PTN jsou vétSinou
pouzity spravné a
vhodné

3

Slovni zasoba a

slovni zasoba je
omezena a/nebo

v nedostate¢ném
rozsahu (vzhledem

slovni zasoba je ve

vétSi mife omezena
(vzhledem k zadani,
mife rozpracovani

slovni zasoba je
vétsinou Siroka
(vzhledem k zadani,
mife rozpracovani

slovni zasoba je
Siroka (vzhledem
k zadani, mife
rozpracovani bodu

pravopis k zadani, mife bodu zadani a mife bodu zadani a mife zadani a mife
rozpracovani bodu obtiznosti) obtiZnosti) obtiznosti)
zadani a mife obtiznosti) chyby ve slovni chyby ve slovni chyby ve slovni
chyby ve slovni zasobé a zasobé a pravopise zasobé a pravopise zasobé a pravopise
pravopise brani ve vétsi mife brani vétSinou nebrani nebrani porozuméni
porozumeéni (vétsiné) porozumeéni textu / porozumeéni textu / textu
textu Casti textu casti textu slovni zasoba a
slovni zasoba a pravopis slovni zasoba a slovni zasoba a pravopis jsou témér
jsou ve vétsiné textu pravopis nejsou ve pravopis jsou vétSinou vzdy pouzity spravné
pouzity nespravné vétsi mife pouzity pouzity spravné
text je 0 3 avice spravné text je o 1 interval
intervalU kratSi text je o 2 intervaly kratSi
kratSi
4 rozsah mluvnickych rozsah mluvnickych rozsah mluvnickych rozsah mluvnickych
prostfedku je omezeny / prostfedku je ve vétsi prostfedku je vétSinou prostfedku je Siroky
Miuvnické prostiedky mluvnickeé prostredky mife omezeny Siroky chyby v mluvnickych

jsou v nedostateCném
rozsahu

chyby v mluvnickych
prostfedcich ve vétsi
mife brani

chyby v mluvnickych
prostfedcich vétsinou
nebrani porozumeéni
textu / Casti textu

prostfedcich nebrani
porozumeéni textu

mluvnické prostfedky
jsou pouzity spravné




e chyby v mluvnickych porozumeéni textu / e mluvnické prostredky
prostfedcich brani Casti textu jsou vétsinou pouzity
porozumeéni vétsSiné textu | ¢ mluvnickeé prostredky spravné

e mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife e textje o linterval
jsou ve vétsiné textu pouzity spravné kratSi
pouzity nespravné e textje o 2intervaly

e textje o 3intervaly kratSi kratSi

Hodnoceni pisemné maturitni prace z AJ

Aby byla prace hodnocena, nesmi byt texty kratSi nebo delSi o 3 a vice intervalu.
Maximalni poCet bodl za delSi text je 24 a za kratSi je 12, minimalni po€et bodu je 16 za oba texty.

Hodnoceni pisemné prace tvofi 40% hodnoceni maturitni zkousky z ciziho jazyka.



